

l.dz./.....<sup>2578 u/</sup> OZP-P/18/2019/Opony

Łężyce, 2019-10-18

Do Wykonawców w przetargu nieograniczonym ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 611063-N-2019 dnia 17.10.2019r. oraz w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia 540221079-N-2019 z dnia 17.10.2019r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Sukcesywne dostawy opon do sprzętu i pojazdów silnikowych

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019.1843) Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania o następującej treści (*pisownia oryginalna*):

### Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga, aby producent opon do ładowarek (część 1) był członkiem ETRTO. Zamawiający wskazuje wykaz członków organizacji znajdujący się pod adresem:

<https://www.etrto.org/Members/Current-Members/Tyres-Full-Members>

Chcielibyśmy zwrócić uwagę, że jest to lista obejmująca jedynie członków, mających swoje biura/przedstawicielstwa w Europie. Druga część członków ETRTO (którzy są pełnoprawnymi członkami, ale nie mają zarejestrowanych biur w Europie) znajduje się pod adresem:

<https://www.etrto.org/Members/Current-Members/Corresponding-Members> Prosimy o potwierdzenie, że producenci wymienieni na obu listach są producentami spełniającymi wymagania SIWZ.

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i jednocześnie stwierdza, że jedynie członkowie ETRTO wymienieni na liście znajdującej się pod linkiem <https://www.etrto.org/Members/Current-Members/Tyres-Full-Members> są producentami spełniającymi wymagania Zamawiającego na podstawie zapisów SIWZ.

### Pytanie nr 2:

Zamawiający zgodnie z zapisami SIWZ, wymaga, aby wykonawca zamówienia wniósł zabezpieczenie w wysokości 10% wartości zamówienia. W związku z faktem, iż dostawy opon wykonywane na podstawie przetargów charakteryzują się niską marżowością, zwracamy się z prośbą o rozważenie odstąpienia od wymogu zabezpieczenia lub istotnego zmniejszenia jego wartości. Pozostawienie zabezpieczenia na tak wysokim poziomie spowoduje powstanie pod stronie wykonawcy stosunkowo wysokich kosztów, które w efekcie podniosą poziom zaofferowanych cen i spowodują wzrost kosztów po stronie Zamawiającego.

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie zmienia zapisów dotyczących wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Podpis Zamawiającego

PREZES ZARZĄDU

Cezary Jakubowski

Eko Dolina Sp. z o.o.  
Łężyce,  
Al. Parku Krajobrazowego 99  
84-207 Koleczkowo

Tel.: +48 58 672 50 00  
Fax: +48 58 672 74 74  
[ekodolina@ekodolina.pl](mailto:ekodolina@ekodolina.pl)  
[www.ekodolina.pl](http://www.ekodolina.pl)

KRS 000030282  
Regon: 191680713  
NIP 588 18 34 882

Sąd Rejonowy w Gdańsku VIII Wydz. Gosp.  
R-k bankowy: Bank PEKAO S.A. III o/Gdynia 28124035231111000043351129  
Wys. Kapitału Zakł. 22.412.700 zł  
Prezes Zarządu – Cezary Jakubowski,